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JIOBI'HHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJTIA
BUKOHABYUI KOMITET

PIINEHHA
21.05.2014 M. Kpusunii Pir Ne 292

rIIpo npusamusayiro Keapmupu
No **y 6youHkry Ne ** no syuyi

*kk

PosragryBHIN 3agaBy *** *** *** mono mpuBaTtuiaii kBaptupu No ** y
6ynuHKy No ** 1o ByAHIl ***, gKa BUKOPUCTOBYETHECH 3asIBHHUKOM Ha yMOBax
HaliMy, BPaxXxOBYIOYHU PO3PaxXyHOK BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araabHOI IIAOIIIl
KBapTHUPU Ta HaJaHi MOOKYMEHTH, Kepyloduch 3akoHoOM Ykpainu «IIpo
IIpUBaTHU3ALlI0 AEePKABHOTO JKUTAOBOrO poHAY», [loAoKEeHHAM PO IMOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyAWMHKIB), >KHAUX HOPUMIIIEHb Y TYPTOXKHUTKAX ¥
BAACHICTh TpoMandH, 3aTBepkeHMM Hakazom MiHicTrepcTtBa 3 IIUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa YkKpainu Bin 16.12.2009 Ne 396,
pitmenHam Kpuopizpkoi mickkoi paau Big 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obcdar i
MeXi ITOBHOBaXK€Hb PaAMOHHHUX y MICTI paz Ta iX BHKOHaBYUX OpPTraHiB» 31
3MiHaMHM, BHeceHUMH piuteHHsaM Big 27.07.2011 No 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHUB:

1. Ilepegatu aBOKIMHaTHY KBapTupy No **  3araabHOIO  IIAO-
mer 57,3 M?, JKUTAOBOIO maolero 29,9 m?, y Oyauuky Ne ** o Byaumi *** y
IIpUBaTHY CIIIABHY YacTKOBY BAACHICTh (y PpiBHHX dYacTkax Io 1/2
KOXKHOMY):

_ Khkk kkk kkk _ KBapTHpOHaﬁMaqy;
- FEE kO OF oy KBApTUPOHaAMMAada.

2. 3aTBepaAuTH PO3PaxXyHOK BaAPTOCTI HAOAUNIKOBOI 3araAbHOI ITAOII
KBapTUPH, 1110 IPUBATHUIYETHCH (O0OaTOK).

3. Bigginy sKHUTAOBO-KOMYHaAbHOTO TrocnomapcrBa (Xomenko B.M.)
BUOATH Yy [ABOX IIPUMIpHHKaX CBIZOIITBO IIPO IIpaBO BAACHOCTI Ha
kBaptupy Ne ** y Oyaunky Ne ** mo ByauIli *** rpoMagsgHIni *** * *,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHUK
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PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATHU3YETECA V¥ OyAuHKY No **110 ByAmIni ***
1. 3araapHa naoma: 57,3 M2 (I1).
2. KiaBKiCTh MELIKAHIIB y KBapTupi: 2(M).

3. Po3mip 3araspHOiI I1AOI11, ITI0 IiadaTae 0e3omaaTHIN nepenadi
3rimHo 3 3akoHoM: [I6 = M x 21,0 + 10 =52,0 M2

4. Po3Mip HaOAHUINKIB ITAOIIT, IO ITIAASITAE OMAATI:
[Ta = (IT - TI6) = 5,3 m2

5. Po3mip gomaaTu 3a HagaumkoBy naouyy: [ = ITa x 0,175 = 0,92 rpH.

6. BigHOBHAa BapTiCTh KBapTHUPH, LI0 HPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 10,02 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. T'MZKKO



